

Cedrový nápoj – Superfood menu 150g



Má jemnou oříškovou chuť a spolu se svou krémovou konzistencí, díky své jedinečné receptuře zachovává bohaté výživové a chuťové vlastnosti. 100% přírodní produkt, bez konzervačních látek.

Číslo výrobku: 254,00 Kč

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 254,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [Altaj Farm](#)

Peříškový nápoj - Superfood menu 150g Eleo

Nápoj z cedrových jader z řady zdravých produktů Superfood si díky své jedinečné receptuře zachovává bohaté výživové a chuťové vlastnosti. Pravidelná konzumace tohoto nápoje pomáhá budovat silnou imunitu, podporuje činnost střev a dodává energii a vitalitu. Nápoj má jemnou oříškovou chuť a spolu se svou krémovou konzistencí je dokonalým gastronomickým požítkem. **100% přírodní produkt, bez konzervačních látek.**

Cedrový nápoj - rychlá příprava a vyvážený recept

Cedr je v Rusku po staletí považován za výjimečný klenot, který nejen zdobí okrasné zahrady, ale má také řadu pozitivních účinků na lidský organismus. Díky vysokému obsahu rostlinných bílkovin, omega-3 a omega-6 mastných kyselin je cenným pomocníkem imunity a trávení. Jádra tohoto uctívaného stromu tvoří základ tohoto "superfood nápoje". Pravidelné pití cedrového koktejlu dodá vašemu tělu energii a vitalitu potřebnou k tomu, aby se vypořádalo s různými negativními vnějšími vlivy, které zatěžují váš organismus. Dodá vám dlouhotrvající pocit sytosti a také podpoří zdraví vašich střev a celkové trávení. Navíc vám bude i chutnat.

Cedrový nápoj je 100% přírodní produkt. Neobsahuje žádné umělé konzervační látky. Jeho jedinečná receptura a způsob zpracování vám poskytne opravdový gurmánský zážitek. Nápoj má jemnou oříškovou chuť a krémovou konzistenci.

Způsob použití: Suchou směs smíchejte s vodou nebo přidejte do svého oblíbeného nápoje/smoothie - množství dle individuálních preferencí. Zamíchejte - váš cedrový koktejl je připraven k pití.

Zdravotní upozornění: Nepoužívejte při individuální nesnášenlivosti nebo přecitlivělosti na některou ze složek.

Složení: Mouka z cedrových oříšků, ovesná mouka, rostlinná smetana, směs akáciové a xantanové gumy, třtinový cukr.

Výživové hodnoty na 100 g:

Energetická hodnota na 100 g: 410 kcal / 1720 kJ

Bílkoviny - 19 g

Tuk - 13 g

Sacharidy - 53 g

Skladování: Skladujte na tmavém místě, mimo dosah dětí, při teplotě do 25 °C.

Obsah balení/objem: 150g

Země původu: Rusko

NÁŠ TIP:

Vyzkoušejte další přírodní produkty z naší široké nabídky na podporu trávení. Správná funkce střev a zdravý mikrobiom jsou klíčem k harmonii a celkovému zdraví. Zbavte se toxinů a podpořte své zažívání pomocí Detoxikační kúry s ostropestřcem mariánským a silou dvou vláknin. Kúra s originální recepturou vám vydrží dva měsíce.
